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ИЗВЕЩЕНИЕ 
о проведении 22 мая 2017 года повторных торгов 

по продаже конфискованного имущества

Предмет торгов 
(наименование, 
характеристики, 

местонахождение, 
продаваемого имущества)

«Изолированное помещение (квартира №16) с 
инвентарным номером 500/D-12418, располо-
женное по адресу: г. Минск, ул. Леонида Беды, 
10-16, площадь 73,4 кв. м, год постройки – 2003» 
(назначение: квартира, число комнат: 2)

Начальная цена 133 200,00 бел. руб. 
Сумма задатка 13 300,00 бел. руб.

Организатор аукциона
Коммунальное унитарное предприятие «Мин-
ский городской центр недвижимости», г. Минск, 
ул. К. Маркса, 39, ком. 10

Аукцион проводится в соответствии с Положением о порядке учета, хранения, 
оценки и реализации имущества, изъятого, арестованного или обращенного в 
доход государства, утвержденным Указом Президента Республики Беларусь 
от 19.02.2016 № 63, и порядком проведения аукциона, утвержденным орга-
низатором аукциона.
К участию в аукционе допускаются резиденты и нерезиденты Республики 
Беларусь, своевременно внесшие задаток и подписавшие соглашение с ор-
ганизатором торгов о правах, обязанностях и ответственности сторон в про-
цессе подготовки и проведения аукциона по соответствующему предмету 
торгов, а также представившие в установленный срок организатору торгов 
следующие документы:
заявление на участие в аукционе (по форме, определенной организатором 
аукциона); заявление об ознакомлении с документами, продаваемым иму-
ществом, порядком проведения аукциона (по форме, определенной орга-
низатором аукциона); копии учредительных документов (для юридических 
лиц) и свидетельства о регистрации (для юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей); подписанное соглашение о правах и обязанностях сторон 
в процессе подготовки и проведения аукциона (в двух экземплярах); документ, 
подтверждающий внесение суммы задатка с отметкой банка, документы, 
подтверждающие полномочия представителя юридического (физического) 
лица; а также, при необходимости, иные документы в соответствии с порядком 
проведения аукциона.
При подаче документов на участие в аукционе физические лица, представите-
ли физических и юридических лиц предъявляют паспорт или иной документ, 
удостоверяющий личность. 
Задаток перечисляется на расчетный счет №3012104971019 в региональ-
ной дирекции №700 по г. Минску и Минской области ОАО «БПС-Сбербанк», 
г. Минск, код 153001369; получатель – коммунальное унитарное предприятие 
«Минский городской центр недвижимости», УНП 190398583. Сумма задатка для 
участия в аукционе должна быть внесена в срок, установленный для приема 
документов на участие в аукционе.
Торги проходят в форме открытого аукциона на повышение начальной цены. 
Торги проводит аукционист, определенный организатором аукциона. В про-
цессе торгов начальная цена повышается аукционистом до тех пор, пока 
только один участник согласится приобрести предмет торгов. Данный участник 
объявляется победителем аукциона, наивысшая цена (цена продажи) фикси-
руется в протоколе о результатах аукциона. В ходе торгов участники могут 
предлагать свою цену за продаваемое имущество в соответствии с порядком 
проведения аукциона.
Возмещение затрат на организацию и проведение аукциона осуществляется 
победителем аукциона в течение 3 рабочих дней со дня проведения аукциона. 
Информация о размере затрат доводится до сведения участников перед на-
чалом аукциона. Оплата стоимости приобретенного имущества осуществля-
ется в течение 20 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах 
аукциона. 

Аукцион проводится 22 мая 2017 года в 15.00 по адресу: 
г. Минск, ул. К. Маркса, 39, зал аукционов. 

Прием документов, а также консультации по вопросам участия в аукционе 
осуществляются с 04.05.2017 по 18.05.2017 включительно в рабочие дни с 
09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 (по пятницам – до 16.45) по адресу: г. Минск, 
ул. К. Маркса, 39, каб. 6.
Телефоны для справок: (017) 327-48-36, (017) 327-40-22 – коммунальное уни-
тарное предприятие «Минский городской центр недвижимости»

ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ

Рас пу шча ны пар ла мент Вя лі ка бры та ніі
Пар ла мент Вя лі ка бры та ніі рас пу шча ны 3 мая на пя рэ-

дад ні да тэр мі но вых усе агуль ных вы ба раў. За ка на даў чы 
ор ган Злу ча на га Ка ра леў ства спы ніў сваю ра бо ту ў 00.01 
па мяс цо вым ча се.

Згод на з дзе ю чым у Вя лі ка бры та ніі за ка на даў ствам, 
пар ла мент па ві нен быць рас пу шча ны за 25 ра бо чых дзён 
да пра вя дзен ня ўсе агуль ных вы ба раў, якія па іні цы я ты ве 
прэм' ер-мі ніст ра Тэ рэ зы Мэй па він ны прай сці 8 чэр ве ня. 
Бры тан скі прэм' ер су стрэ нец ца з ка ра ле вай Лі за ве тай ІІ, 
каб уз гад ніць з ёй пы тан не рос пус ку Вест мінс тэ ра, ад нак 
гэ тая пра цэ ду ра бу дзе на сіць фар маль ны ха рак тар.

Рос пуск пар ла мен та Вя лі ка бры та ніі аў та ма тыч на азна-
чае, што ўсе 650 мес цаў у яго па ла це аб шчын (ніж няя па-
ла та) ста но вяц ца сва бод ны мі. На пра ця гу не каль кіх дзён 
бы лым дэ пу та там да зва ля ец ца пры хо дзіць у бу ды нак Вест-
мінс тэр ска га па ла ца, каб за браць да ку мен ты і аса біс тыя 
рэ чы. Чле ны не вы бра най па ла ты лор даў (верх няя па ла та) 
пар ла мен та за хоў ва юць за са бой свае мес цы і до ступ у 
пар ла мент, ад нак па ся джэн ні не пра вод зяць.

СМІ да ве да лі ся аб «ад сут нас ці пра ры ву» 
пры раз мо ве Пу ці на і Трам па

Тэ ле фон ная раз мо ва, якая ад бы ла ся 2 мая па між прэ-
зі дэн та мі ЗША і Ра сіі До наль дам Трам пам і Ула дзі мі рам 
Пу ці ным, не пры вя ла да пра ры ву. Пра гэ та па ве дам ляе 
The Wall Street Journal са спа сыл кай на не на зва на га аме-
ры кан ска га чы ноў ні ка.

Па вод ле яго слоў, раз мо ва па тэ ле фо не доў жы ла ся 
ка ля 30 хві лін і бы ла іні цы я ва на Пу ці ным. Акра мя та го, як 
ад зна чыў су раз моў ца вы дан ня, кан крэт ных да моў ле нас цяў 
пра аса біс тую су стрэ чу двух прэ зі дэн таў на са мі це G20 у 
лі пе ні ў хо дзе раз мо вы так са ма не да сяг ну та.

Га во ра чы аб вы ні ках пра ве дзе най тэ ле фон най раз мо вы, 
Крэмль за явіў, што лі да ры аб мер ка ва лі перс пек ты вы су пра-
цоў ніц тва Ра сіі і ЗША ў ба раць бе з тэ ра рыз мам у Сі рыі.

Бе лы дом, у сваю чар гу, на зваў раз мо ву двух прэ зі дэн таў 
«вель мі доб рай». «Прэ зі дэнт Трамп і прэ зі дэнт Пу цін па га дзі-
лі ся з тым, што кан флікт у Сі рыі пра цяг ва ец ца за над та доў га 
і што ўсе ба кі па він ны зра біць усё маг чы мае, каб па клас ці ка-
нец на сіл лю», — га ва ры ла ся ў па ве дам лен ні Бе ла га до ма.

У Бра зі ліі су пра цоў ні кі тур маў 
за ня лі бу ды нак мі нюс та, 
пра тэс ту ю чы су праць 
пен сій най рэ фор мы

Згод на з за ко на пра ек там, які 
пра па на ваў прэ зі дэнт кра і ны Мі-
шэл Тэ мер, пра па ну ец ца ўста-
на віць мі ні маль ны ўзрост для вы ха ду на пен сію на ўзроў ні 
65 га доў для муж чын і 62 — для жан чын.

Мі тын гоў цы раз бі лі ўва ход ныя дзве ры ва ўста но ве. Яны 
па тра бу юць, каб пар ла мент уклю чыў у за ко на пра ект пункт 
аб іль го тах пры вы ха дзе на пен сію для тых, хто пра цуе ў 
тур мах най буй ней шай паўд нё ва а ме ры кан скай кра і ны.

— Ігар Яра сла ва віч, на па са дзе 
стар шы ні вы толь кі не каль кі ме ся-
цаў, але ж, пэў на, па кры се асвой ва е-
це ся ў го ра дзе атам шчы каў, уні ка е це 
ў дро бя зі. Як пра ект «Зда ро выя га ра-
ды» рэа лі зу ец ца на Аст ра веч чы не, і 
што ро біц ца для ства рэн ня зда роў е-
з бе ра галь на га ася род дзя?

— Гэ ты пра ект, па сут нас ці, не ма-
тэ ры яль ны, ён не ары ен та ва ны на вы-
твор часць. Яго га лоў ная за да ча, на маю 
дум ку, — вы га да ваць зда ро вае бу ду чае 
па ка лен не. Ме на ві та яго да сяг нен ні і 
ства рэн ні, за сна ва ныя на зда ро вых 
прын цы пах, ста нуць ты мі вы твор чы мі 
да бро та мі, якія мы атры ма ем у бу ду чы-
ні. Акра мя та го, яшчэ ад на за да ча для 
на шчад каў — па вы сіць коль касць на-
сель ніц тва. На пры кла дзе на ша га ра ё -
на ві даць, што за ней кія 16 га доў (з 
2001-га) з 28,8 ты ся чы лю дзей у нас 
за ста ло ся 23,7 ты ся чы. Ра зам з тым 
у Бе ла ру сі маг ло б пра кар міц ца ўдвая 
і ўтрая больш лю дзей, чым жы ве ця-
пер, і кож ны з іх, у сваю чар гу, так са ма 
ства раў бы ней кія да бро ты і пры но сіў 
ка рысць. У вы ні ку мы бы лі б знач на ба-
га цей шы мі як на цыя і краіна.

Ка лі ка заць пра дак лад ныя ча ка-
ныя вы ні кі пра ек та, то, пра па ган ду ю чы 
зда ро вы лад жыц ця і спра бу ю чы пе-
ра бу да ваць мен та лі тэт бе ла ру са, мы 
спа дзя ём ся на рост коль кас ці лю дзей, 
што да лу чац ца да ідэі зда ро ва га жыц ця, 
на 10—15%. Пра цоў ныя стра ты ад ча-
со вай не пра ца здоль нас ці, мяр ку ец ца, 
зні зяц ца на 10%, а асоб, што ад мо вяц ца 
ад зло ўжы ван ня ал ка го лем і цы га рэ та-
мі, па мен шае на 5%. За 2016 год ужо 
ска ра ці лі ся па каз чы кі за хва раль нас ці 
дзя цей ад на ра джэн ня да 17 га доў. Пры 
гэ тым, праў да, вы яві ла ся праб ле ма за -
хвор ван няў у ма лых ор га наў ды хан ня — 
ад іх па ку туе 65,4% дзе так.

Тэ ма тыч ныя ме ра пры ем ствы ў ме-
жах пра ек та рэа лі зу юц ца па ста ян на. З 
2015-га ў шко лах кож ная дру гая су бо та 
што ме сяц пра хо дзіць пад зна кам зда-
роўя. Трэ ці год пра цуе клуб «Ак тыў нае 
даў га лец це», які аб' яд ноў вае лю дзей 
«за ла то га» ўзрос ту. У 2016-м рас па ча-
ты пра ект «Два жыц ці», скі ра ва ны на 
па ляп шэн не дэ ма гра фіч най сі ту а цыі ў
ра ё не. Гэ та пра фі лак тыч ная ра бо та 

з пад лет ка мі і мо лад дзю па за ха ван ні 
іх рэ пра дук тыў на га зда роўя і пра па-
ган да каш тоў нас цяў сям'і і дзя цін-
ства. Ле тась прай шоў ты дзень зда-
роўя са што дзён ны мі ак цы я мі: абу-
чэн нем скан ды наў скай ха дзе ста лых 
лю дзей, аб ме нам цы га рэт на яб лы кі, 
ве ла пра бе гам і ін шы мі твор чы мі і на-
тхняль ны мі іні цы я ты ва мі.

— Аст ра вец кая атам ная элект ра-
стан цыя, без умоў на, — са мы зна ка-
вы бу даў ні чы аб' ект кра і ны за апош ні 
час. Які ўплыў бу доў ля аказ вае на 
го рад, яго эка на міч нае і са цы яль нае 
жыц цё?

— Мы мо жам сён ня па хва ліц ца ад-
ным з са мых ніз кіх уз роў няў бес пра-
цоўя. Зра зу ме ла, гэ та ад бы ва ец ца 
перш за ўсё праз бу даў ніц тва АЭС і ад-
па вед най інф ра струк ту ры для яе аб слу-
гоў ван ня. За час рэа лі за цыі дзяр жаў най 
ін вес ты цый най пра гра мы з 2011 го да 
ўзве дзе на 15 аб' ек таў: ад мі ніст ра цый-
ныя бу дын кі, ін жы нер ныя сет кі, да ро гі, 
жыл лё, дзі ця чы са док, шко ла.

2017-ы так са ма пры ня се з са бой но-
выя аб' ек ты. Да пер ша га ве рас ня з'я-
віц ца дру гі но вы дзі ця чы сад, а ле там 
пач нуць уз во дзіць трэ ці, рас па ча та бу-
даў ніц тва трэ ця га жы ло га мік ра ра ё на. 
Па чаў дзей ні чаць га ра док унут ра ных 
вой скаў па ахо ве АЭС, а ле там у вёс-
цы Буй кі ўвя дуць у дзе ян не комп лекс 
па гран зас та вы Аст ра вец кая. Рэа лі зоў-
ва ец ца пра ект па элект ры фі ка цыі чы-
гун кі на на прам ку ад Ма ла дзеч на да 
мя жы з Літ вой.

У 2018-м бу дзе па бу да ва ны комп-
лекс цэнт раль най ра ён най баль ні цы 
з су час ным аб ста ля ван нем, ад чы ніць 
дзве ры фіз куль тур на-азда раў лен чы 
комп лекс з ба сей на мі, лаз ня мі, трэ-
на жо ра мі, пач нец ца рэ кан струк цыя, 
а фак тыч на — бу даў ніц тва ста ды ё на, 
з'я віц ца ва ен ны га ра док Вар ня ны для 
ахо вы АЭС.

Усё гэ та ня се ў са бе перс пек ты вы 
для кам форт на га і зда ро ва га жыц ця і 
спры яе вяр тан ню ў го рад мо ла дзі. У 
2015-м у Аст ра вец пры еха ла 190 ма-
ла дых спе цы я ліс таў, а ле тась — ужо 
235, больш за 80 з якіх — ура джэн цы
краю. Ма ла дым ёсць дзе пра ца ваць 

і ад па чы ваць, і амаль 70% з іх за ста ец ца 
тут жыць пас ля ад пра цоў кі па раз мер-
ка ван ні.

— У ме жах пра мыс ло ва га ту рыз-
му пля цоў ку бу доў лі АЭС на ве да ла 
ўжо больш за 100 ту рыс тыч ных груп 
з уся го све ту. Якія ўмо вы ство ра ны 
ў го ра дзе і на ва кол лі, каб за ах во ціць 
ту рыс таў пра цяг нуць на вед ван не?

— Эк скур сіі на бу даў ні чую пля цоў-
ку стан цыі ўжо скон чы лі ся, ад нак ра ё -
ну ёсць што пра па на ваць ту рыс там. 
Акра мя ванд ро вак па жы ва піс ных мяс-
ці нах, мож на на ве даць хра мы і пом ні кі 
ар хі тэк ту ры ў са мім Аст раў цы і за яго 
ме жа мі. Ці каў ныя мо гуць ад пра віц ца ў 
па да рож жа па вод на-ве ла сі пед ных, ве-
ла сі пед ных і пе шых марш ру тах: «Аст ра-
веч чы на — край бла кіт ных азёр», «Гіс-
то рыя, за сты лая ў ка ме ні», прай сці па 
эка ла гіч най сцеж цы «У Аль бе каў».

У ра ё не пра цуе 16 аг ра эка ся дзіб 
і 14 ра мес ні каў. У 2011 го дзе бы ло 
329 адзі нак пры ват на га біз не су: і прад-
пры маль ні каў, і ма лых ар га ні за цый, 
а на па ча так 2017-га іх ужо 560. Ад нак 
ра зам з га лі ной вы твор час ці трэ ба раз-
ві ваць і сфе ру па слуг.

Упэў не ны, што ёсць па тэн цы ял і ў 
аб' ек таў не ру хо мас ці го ра да і ра ё на, 
які мі ця пер не ка рыс та юц ца. Акра мя 
та го, у краі за ста ло ся шмат пры го жых 
і ці ка вых ма ёнт каў. Шмат што з гэ та га 
мож на ад на віць і вы ка рыс тоў ваць як 
ту рыс тыч ныя аб' ек ты. Гэ та спры яль ны 
ася ро дак для раз віц ця прад пры маль-
ніц тва і ўклад ван ня гро шай. Ін вес та ры 
ці ка вяц ца на шым кут ком, і мы га то выя 
іх пры няць.

Шмат пра цы ў краі, і за ду мак так са-
ма мност ва. Бу дзем па кры се рэа лі зоў-
ваць. Хо чац ца, каб ра ён быў пры ваб-
ным і ўтуль ным для сва іх лю дзей і для 
пры ез джых.

Іры на СІ ДА РОК. sіdarok@zvіazda.by
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Тры пы тан ні да ўла дыТры пы тан ні да ўла ды  ��

КАБ БЫ ЛО ЎТУЛЬ НА СВА ІМ 
І ПРЫ ЕЗ ДЖЫМ

Па тэн цы ял Аст ра веч чы ны — у мо ла дзі і аб' ек тах не ру хо мас ці
Су час ная Аст ра веч чы на лі чыц ца са мым перс пек тыў ным рэ гі ё нам Гро-
дзен скай воб лас ці. Дзя ку ю чы бу даў ніц тву атам най элект ра стан цыі 
апош нія не каль кі га доў тут як на драж джах «рас туць» сад кі, шко лы, 
па лі клі ні кі і жы лыя да мы. Ро біц ца больш раз на стай най сет ка ту рыс-
тыч ных па слуг, што ў сваю чар гу спры яе раз віц цю ма ло га біз не су. 
А да лу чэн не го ра да ў 2015 го дзе да пра ек та Су свет най ар га ні за цыі 
ахо вы зда роўя «Зда ро выя га ра ды» мае на мэ це вы ха ваць па ка лен не 
лю дзей са зда ро вым по гля дам на жыц цё. Чым ця пер жы ве го рад і што 
пла нуе ра біць у най блі жэй шы час, рас ка заў стар шы ня Аст ра вец ка га 
рай вы кан ка ма Ігар ША ЛУ ДЗІН.

«Сі лы шу ка ем 
у пе ра мо зе»

Учо ра ў Па ла цы Рэс пуб лі кі Анд рэй КА БЯ КОЎ, прэм'-
ер-мі ністр Бе ла ру сі, уру чыў дзяр жаў ныя ўзна га ро ды 
за слу жа ным лю дзям кра і ны, якіх у за ле са бра ла ся 
амаль сот ня. Гэ та са цы яль ныя ра бот ні кі, дак та ры, вы-
клад чы кі, на ву коў цы, ра бот ні кі пра мыс ло вас ці, ляс ной 
га лі ны, аг ра рыі, бу даў ні кі, наф та ві кі, прад стаў ні кі па-
д атко вых ор га наў, твор чая ін тэ лі ген цыя, дзяр жаў ныя 
слу жа чыя.

Ся род уз на га ро джа ных пры сут ні ча ла вя лі кая гру па ме-
ды цын скіх ра бот ні каў. Па сло вах бе ла рус ка га прэм' е ра, у 
апош нія га ды ай чын ная ахо ва зда роўя знач на пра су ну ла ся 
на пе рад. «Сён ня ў кра і не на ра джаль насць пе ра вы шае смя-
рот насць. Па тэн цы ял ай чын най ме ды цы ны знач ны. І за раз 
па стаў ле на за да ча вы ка рыс тоў ваць яго ў поў най ме ры, у пры-
ват нас ці не аб ход на на рошч ваць аб' ёмы экс пар ту ме ды цын-
скіх па слуг», — ад зна чыў Анд рэй Ка бя коў. Ён на га даў, што 
толь кі ў гэ тым го дзе пе рад га лі ной ста іць за да ча атры маць не 
менш як 40 міль ё наў до ла раў ад экс пар ту па слуг.

Па дзя кі Прэ зі дэн та бы лі ўру ча ны і гру пе ра бот ні каў праф-
са юзаў. Анд рэй Ка бя коў ад зна чыў та кія іні цы я ты вы ар га ні-
за цыі, як пра па но ва аб уз мац нен ні аба ро ны пра воў ра бот ні-
каў, што пра цу юць па кант рак це, за ка на даў чае ўзмац нен не 
ад каз нас ці най маль ні ка за вы ка нан не аба вя за цель стваў 
пе рад ра бот ні ка мі. Аляк сандр МІК ША, на мес нік стар шы ні 
Фе дэ ра цыі праф са юзаў Бе ла ру сі, адзін з узна га ро джаных. 
На яго дум ку, сён ня бе ла рус кія праф са ю зы на пра мую вы-
ра ша юць пы тан ні, якія да ты чац ца пра воў пра цоў ных. «Ка лі 
зір нуць на праф са ю зы ін шых кра ін, то там іх коль касць не-
вя лі кая: 7—10% ад эка на міч на ак тыў на га на сель ніц тва, у 
нас — 96%, а гэ та амаль усё пра ца здоль нае на сель ніц тва. 
У ін шых кра і нах ад бы ва ец ца на ступ лен не транс на цы я наль-
ных кам па ній, на зі ра ец ца зні жэн не праф са юз на га член ства. 
Але ў Бе ла ру сі пра фе сій ныя са ю зы сва іх па зі цый не губ ля-
юць», — сказаў ён.

Лі лі я на АН ЦУХ, ды рэк тар і га лоў ны рэ дак тар вы да-
вец тва «Ча ты ры чвэр ці», член прэ зі ды у ма Са ю за пісь-
мен ні каў Бе ла ру сі, атры ма ла з рук прэм' ер-мі ніст ра ме даль 
Фран цыс ка Ска ры ны. Ка рэс пан дэнт «Звяз ды» за пы та ла яе, 
што трэ ба зра біць, каб у на шай кра і не з'я ві лі ся шэ дэў ры, 
роў ныя «Вай не і мі ру». «Эка на міч ныя ўмо вы бы лі роз ныя ў 
роз ныя ча сы. Але гэ та не ўплы ва ла на коль касць ство ра ных 
шэ дэў раў. Тут ад ва рот ная за леж насць: куль ту ра ства рае той 
фун да мент, на якім вы рас тае ўсё ас тат няе, у тым лі ку эка на-
міч ныя пос пе хі», — адказала кіраўнік выдавецтва.

Анд рэй Ка бя коў ад зна чыў, што цы ры мо нія ўзна га родж ван-
ня сім ва ліч на пра хо дзіць на пя рэ дад ні Дня Пе ра мо гі. «Та му 
за вяр шыць свой вы ступ ха цеў бы сло ва мі мар ша ла СССР 
Ге ор гія Жу ка ва: «Час не мае ўла ды над ве ліч чу ўся го, што 
мы пе ра жы лі ў вай ну, а на род, які пе ра жыў ад ной чы вя лі кія 
вы пра ба ван ні, бу дзе і на да лей чэр паць сі лы ў гэ тай пе ра мо-
зе», — пад крэс ліў ён.

Ве ра ні ка ПУС ТА ВІТ. pustavіt@zvіazda.by


